
Wójt Gminy M asłow ice  
97-515 MASŁOWICE , 

pow. radom szczański 
1T 44/787-46-23 

Znak: UG.OR.0050.96.2024

w sprawie unieważnienia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora 
Publicznej Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Strzelcach Małych

Na podstawie art. 30 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym (Dz. U z 2024 r., poz. 609, poz. 721) art. 63 ust. 1 i ust. 10 ustawy z dnia 14 grudnia 
2016 r., Prawo oświatowe (Dz. U z 2024 r., poz. 737) w zw. z § 8 ust. 2 pkt 4 
Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie 
Regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły 
podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy 
komisji konkursowej (Dz.U. z 2021 r. poz. 1428) zarządzam co następuje:

§ 1. Unieważniam konkurs na kandydata na stanowisko dyrektora Publicznej Szkoły 
Podstawowej im. Jana Pawła II w Strzelcach Małych wszczęty na podstawie Zarządzenia nr 
76/2024 Wójta Gminy Masłowice z dnia 01 lipca 2024 r. oraz zarządzam ponowne 
przeprowadzenie konkursu.

§ 2. Ogłoszenie konkursu nastąpi odrębnym Zarządzeniem.

§ 3. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania i podlega ogłoszeniu na stronie 
internetowej Urzędu Gminy Masłowice, BIP Gminy Masłowice oraz na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Gminy Masłowice.

ZARZĄDZENIE NR 96/2024 
Wójta Gminy Masłowice 
z dnia 08 sierpnia 2024 r.



Wójt Gminy Masłowice
97-515 MASLOWCE

pow. radomszczański 
«  44/787-46-23
w UZASADNIENIE

Zarządzeniem nr 76/2024 z dnia 01 lipca 2024 r. Wójt Gminy Masłowice ogłosił 

konkurs na kandydata na stanowisko dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Jan Pawła 

II w Strzelcach Małych.

Załącznikiem do w/ w Zarządzenia było ogłoszenie o konkursie.

Wymogi jakie powinno spełniać ogłoszenie o konkursie zostały określone w § 1 ust. 2 

Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie 

regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkofy 

podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy 

komisji konkursowej ( Dz. U. z 2021 r. poz. 1428).

§ 1 ust. 2 pkt 4 w/w rozporządzenia wskazuje, iż ogłoszenie powinno zawierać 

wymagania do złożenia wymienionych w cyt. przepisie dokumentów. Między innymi 

stosownie do treści § 1 ust. 2 pkt 4 lit. n, w ogłoszeniu należało zawrzeć wymaganie 

skierowane do nauczyciela i nauczyciela akademickiego, do złożenia - oświadczenia, że 

kandydat nie był prawomocnie ukarany kara dyscyplinarną, o której mowa w art. 76 ust. 1 

ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. - Karta Nauczyciela (Dz. U. z 2019 r. poz. 2215 oraz z 2021 

r. poz. 4), lub kara dyscyplinarna, o której mowa w art. 276 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 2018 

r. - Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. z 2021 r. poz. 478 i 619), lub kara 

dyscyplinarną, o której mowa w art. 140 ust. 1 ustawy z dnia 27 lipca 2005 r. - Prawo o 

szkolnictwie wyższym (Dz. U. z 2017 r. poz. 2183. z późn. zm.).

Ogłoszenie będące załącznikiem do Zarządzenia nr 76/2024 Wójta Gminy Masłowice 

z dnia 01 lipca 2024 r. wymóg określony w § 1 ust. 2 pkt 4 lit. n, sformułowało w sposób 

sprzeczny z treścią cyt. przepisu, albowiem został on skierowany jedynie do 

„ nauczyciela akademickiego” pominięto natomiast w treści „ nauczyciela”.

Organ prowadzący szkołę czuwa nad prawidłowym przeprowadzeniem procedury 

konkursowej wyboru kandydata na dyrektora placówki. W tym celu powołuje komisję 

konkursową oraz sprawuje nadzór nad prawidłowością postępowania. Realizując ostatnią 

z wymienionych kompetencji, powyższy organ, zgodnie z § 8 ust. 2 pkt 4 Rozporządzenia 

Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie Regulaminu konkursu na 

stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej 

szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej 

(Dz. U z 2021 r. poz. 1428) unieważnia konkurs i zarządza ponowne jego przeprowadzenie w 

przypadku stwierdzenia innych nieprawidłowości, które mogły wpłynąć na wynik konkursu.



Błędny zapis ogłoszenia skutkował niemożnością zweryfikowania kandydata w 

zakresie spełnienia wymogów braku prawomocnego ukarania kandydata karą dyscyplinarną,

0 której mowa w art. 76 ust. 1 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. - Karta Nauczyciela (Dz. U. z 

2019 r. poz. 2215 oraz z 2021 r. poz. 4), lub karą dyscyplinarną, o której mowa w art. 276 ust.

1 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. - Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. z 2021 r. 

poz. 478 i 619), lub karą dyscyplinarną, o której mowa w art. 140 ust. 1 ustawy z dnia 27 

lipca 2005 r. - Prawo o szkolnictwie wyższym (Dz. U. z 2017 r. poz. 2183, z późn. zm.), a 

zatem wymieniona okoliczność w ocenie organu stanowiła nieprawidłowość, która mogła 

wpłynąć na wynik konkursu.

Biorąc pod uwagę powyższe, organ na podstawie § 8 ust. 2 pkt 4 Rozporządzenia 

Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie Regulaminu konkursu na 

stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej 

szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz tiybu pracy komisji konkursowej 

( Dz. U z 2021 r. poz. 1428) uznał za zasadne aby unieważnić konkurs.


